



Slovo starosty

Vážení spoluobčané, milí Katováci,

v prvních dnech nového roku vás zdravím a přináším vám čerstvé informace o dění v naší obci.

Po několika měsících poměrně složitého doladování se podařilo dokončit projekt fotovoltaické elektrárny pro naši čistítku odpadních vod tak, aby odpovídal podmínkám dotačního titulu RES+ a byli jsme schopni v případě jeho schválení získat maximální možnou částku. Na svém prosincovém zasedání zastupitelstvo obce žádost o dotaci odsouhlasilo a tato byla ještě před koncem roku podána. Nyní budeme čekat na výsledek dotačního řízení; pokud bude kladný, proběhne v tomto roce realizace projektu. Finančně se případné výstavby FVE budou rovným dílem účastnit obce Katov i Křížínkov, které ČOV společně užívají. Výsledkem by mělo být minimálně zbrzdění růstu ceny stočného, jejíž podstatnou složkou je právě platba za elektřinu. Zvažovali jsme i možnost distribuce vlastní elektřiny do dalších obecních budov, nicméně nám nebyl povolen přetok do sítě, proto veškerá získaná energie musí být spotřebována v místě své výroby, resp. bude ukládána do baterií, které jsou součástí projektu, ačkoli náš původní záměr s nimi nepočítal.

S novým rokem přichází opět změny ve výši některých poplatků. Po loňském značném nárůstu bude ten letošní výrazně nižší, přesto se určitému navýšení nebylo možné vyhnout. Kalkulaci vodného a stočného nám zpracovává nezávislá firma, která do ceny započítává všechny zákonem dané položky, a to včetně tvorby tzv. fondu obnovy vodovodní, resp. kanalizační sítě, který obec musí mít a setrvale navyšovat. Dle nové legislativy připravované na příští roky bude tento fond kontrolován státními orgány výrazně přísněji než dosud i s možností udělování sankcí. Výsledkem tak je cena vodného pro rok 2025 ve výši 54,- Kč za 1 m³ vody a stočného ve výši 1.440,- Kč na osobu a půl roku.

Další změnou projde výše poplatku za svoz komunálního odpadu. Jak všichni víte, již v průběhu loňského roku Technické služby Velká Bíteš, náš odvozce SKO, avizovaly, že nebudou vyvážet popelové nádoby, jež nejsou označeny nálepkou v odpovídajícím objemu. Proto po vás vedení obce požadovalo nahlášení počtu a objemu nádob, které hodláte využívat, abychom mohli známky v adekvátním množství a objemu rezervovat. Tyto změny jsou dány skutečností, že SKO se vozí již výhradně do spalovny, kde je jeho množství velmi precizně účtováno. Je jisté, že se cena za svoz SKO, kterou obec platí, v roce 2025 zvýší, proto zastupitelstvo obce rozhodlo o zvýšení poplatku na částku 500,- Kč za osobu a rok, a to s tím, že podle vývoje cen v tomto roce bude výše poplatku v případě potřeby znovu revidována. Novinkou je, že se svoz od letošního roku bude konat každý týden i v letním období, abychom předešli nepříjemnému zahnívání odpadu v nádobách v teplých dnech. V tomto okamžiku hradí obec za veškeré odpady cca 1.000,- Kč za každou osobu; po občanovi je tedy požadována přibližně polovina nákladů. Současně vás chci vyzvat k důslednějšímu třídění odpadu, neboť od roku 2025 má každá obec povinnost vyřadit minimálně 60 % odpadu, k roku 2030 to bude již 65 %. Pevně věřím, že jsme v naší obci natolik zodpovědní, abychom toto bez větších problémů zvládli.

Milí spoluobčané, nacházíme se v čase plném společenských akcí, na nichž se rádi setkáváme a o nichž se více dovíte v článcích níže. Opět nás čekají plesy a další události, jež jsou avizovány na dalších stranách tohoto listu. Do nového roku 2025 mi dovolte popřát vám pevné zdraví, štěstí v osobním životě a ty nejlepší vztahy v naší obci. Té pak přeji, aby si udržela svoji jednotu a mohli jsme ji společně dále rozvíjet.

Jiří Urbánek
starosta obce

Z uplynulých akcí

Katovský společenský život je tradičně bohatý a ani závěr roku 2024 nebyl výjimkou. V neděli 17. listopadu prošel obcí za opět vysoké účasti dětí i dospělých **lampionový průvod**. Tento byl následně k radosti zejména dětských účastníků zakončen ohňostrojem. Páteční odpoledne 29. listopadu patřilo k těm nejhezčím v roce, když byl rozsvícen **katovský vánoční strom** za hudebního vystoupení žáků naší školy. Následovalo společenské setkání při punči a mnoha chutných vzorcích z práce našich pekařek a pekařů, též proběhly **vánoční dílničky** v kulturním domě. Na stejném místě se ve čtvrtek 5. prosince odehrála **mikulášská nadílka**, když k nám opět nezapomněli dorazit Mikuláš s andělem a čerty a podarovali naše nejmenší. V listopadu a prosinci proběhl již pětkrát **taneční kurz** pod vedením paní Evy Svozilové, které budiž za její nesmírné nasazení vyjádřeno velké poděkování. Stejně poděkování samozřejmě náleží všem, kdo se na všech uvedených akcích jakkoli podíleli.

Jiří Urbánek
Foto: Alois Liškutín



Žáci ZŠ u vánočního stromu



Žáci MŠ u vánočního stromu

Vážení spoluobčané,

o jednotlivých akcích, které jsme pořádali, jste byli v průběhu roku v Katovském zpravodaji informováni naším panem starostou. Nyní mi dovolu, abych napsal pár slov ke shrnutí celého roku.

Ples Dobrovolného svazku obcí Tišnovsko u nás již zapustil své kořeny. Letos se uskutečnil 19. ledna a my jsme měli na starosti přípravu občerstvení ve formě večeře a šenku. Následoval hasičský ples okrsku Velká Bíteš. Ten připadl na datum 26. ledna. Zde jsme měli za úkol přípravu stolů, skleniček a částečně topení. Oba plesy byly z mého pohledu velice vydařené a my už vyhlížíme ty příští.

Za doprovodu našeho harmonikáře Jirky Vrby prošel obcí 10. února **masopustní průvod**. Spoustu masek, ať už dospělých, tak i dětí, podpořilo příjemné počasí.

Jak už je známo, naši pořadatelsky nejnáročnější akcí jsou **vepřové hody**. Ty letos připadly na 2. března a připravena i prodána byla spousta produktů, a to především 80 kg uzeného masa, 255 ks jitrnic, 140 ks jelit a 35 ks tlačanky. Dále bylo na pultě samozřejmě také sádlo, škvarky a ostatní zabijačkové pochutiny. Děkuji za přípravu našemu řezníkovi Mirku Hamříkovi, který s tím má nejvíce starostí a práce.

Pálení čarodějnic vychází na 30. dubna. Tuto akci podporuje náš sbor přípravou posezení, dozorováním ohně a jak jsme si už dříve stanovili, z části výdělků z ostatků koupíme pivo a limonádu, které jsou pro všechny návštěvníky zdarma.

Dne 14. května jsme uspořádali 15. ročník soutěže v rámci **Osmacupu**. Tento seriál čítá celkem šest soutěží a ta naše celý ročník otevírala. Soutěže se za nás účastní jedno družstvo žen - Kat-off-ské babinec a dvě družstva mužů - Kati Katov a Katov Originals. Všechna soutěžní družstva se zúčastnila všech soutěží s velkým úspěchem. Kat-off-ské babinec v kategorii žen celkově již počtvrté v řadě obsadil první místo. V kategorii mužů obsadili Kati Katov také první místo a Katov Originals místo čtvrté.

Dne 15. července byl v kulturním domě uspořádán **cimbálový večer**. Naším úkolem byla obsluha v šenku. Do pozdních nočních hodin nám hrála Cimbálová muzika Tomáše Zouhara a velice slušná návštěvnost nám dala naději na pravidelné pořádání této akce.

Poslední prázdninový víkend připadá na **katovskou pouť**. Pouťový sklípek byl otevřen od čtvrtka do neděle. V pátek proběhla za kulturním domem taneční zábava se skupinou Margelet a mimo ostatního občerstvení se podávala živánská pečeně. V sobotu se podávaly steaky na grilu. Program za kulturním domem byl rovněž hudební. K poslechu a tanci hrálo Katovské hudební trio ve složení Jaromír Krejčí, Alois Liškutín a Jiří Urbánek. Po vyčerpání jejich repertoáru pokračoval s klávesami a zpěvem Jiří Šrámek, nejprve v doprovodu své sestry, poté ještě velmi dlouho sám. Ohlasy na všechna hudební vystoupení byla velice pozitivní a my všem muzikantům děkujeme. Účast hostů na obou večerech byla více než hojná.

Dne 17. listopadu u nás proběhl **výcvik jednotek**, kterého se zúčastnilo SDH Katov, Kuřimská Nová Ves a Kuřimské Jestřábí. Výcvik proběhl na třech stanovištích. Na stanovišti pod skálou jsme si vyzkoušeli práci s nastavovacími žebříky a záchranou osoby z výšky pod vedením příslušníka HZS Milana Havláta. Druhé stanoviště bylo na cvičišti za kulturním domem za přítomnosti jednotky HZS JMK stanice Tišnov. Zde jsme byli školeni, jak postupovat v případě požáru bytových prostor. Úkolem posledního stanoviště bylo školení v poskytnutí první pomoci pod vedením záchranářky Bc. Michaely Urbánkové, DiS. Celý výcvik byl pro naši jednotku velmi přínosný a bude se každoročně opakovat. Všem instruktorům velice děkujeme.

Členové SDH Katov též pravidelně **darují krev**. Všem dárcům patří za tuto bohužel činnost, která pomáhá zachraňovat lidské životy, veliký dík.

SDH Katov děkuje všem svým členům za práci odvedenou v celém roce 2024. Děkujeme též vám, našim spoluobčanům, za veškerou podporu a jsme velice vděční, že námi pořádané akce v hojném počtu navštěvujete.

Dovolte mi, abych závěrem vám všem popřál hodně štěstí, zdraví a pohody do nového roku.

Zdeněk Urbánek
starosta SDH Katov
Foto: SDH Katov



Výcvik jednotek



Dárci krve

Katovská sportovní klání



Společné foto po hokejovém zápase

ně **hokejovému zápasu** mezi ženatými a svobodnými pány. Po loňském vítězství zřejmě svobodní poněkud usnuli na vavřínech, neboť zápas patřil od začátku až do konce ženatým - výsledek 22:9 mluví za vše. Vítězům ze srdce gratulujeme.

Jiří Urbánek

Foto: Zdeněk Urbánek ml.

Poslední dny roku 2024 přinesly také dvě zajímavé sportovní události. První z nich byl **ping-pongový turnaj** v hasičce v neděli 29. prosince. Z celkových 24 účastníků se na nejvyšší místa prosadili: Martin Jašek ml. (1.), Martin Jašek st. (2.), Přemysl Hamřík (3.) a Libor Kocanda (4.). Všem gratulujeme ke skvělému úspěchu. Silvestrovské odpoledne patřilo tradičně



Nejlepší hráči ping-pongu

HC Kati Katov



Milí spoluobčané, obzvláště hokejoví fandové,

rád bych vás pozval na zápasy **katovského hokejového týmu**, který v poslední době dobře reprezentuje naši obec. Důkazem toho je neprohra v dosavadních dvanácti, tedy všech odehraných zápasech. Všechny potřebné informace najdete na této adrese: www.hckatikatov.webnode.cz. Za jakoukoliv podporu budeme velmi rádi.

Zdeněk Požár
kapitán týmu

Odečet vodoměrů

Vážení spoluobčané,

chtěl bych vás informovat, že bude probíhat odečet vodoměrů. Chci vás opět požádat o zaslání stavu vodoměru formou SMS na číslo **774 085 023** nebo na email pozar.z@seznam.cz, kam uvedete **číslo popisné, jméno a stav na vodoměru**. Samozřejmě to není podmínka, pokud informaci neobdržím, budu obcházet domy osobně. Děkuji vám za ochotu.

Tato zpráva se netýká těch, kterým byl v letošním roce měněn vodoměr za nový s dálkovým odečtem. Jen připomenou, že nahrazování stávajících vodoměrů bude pokračovat v nejbližších letech.

Zdeněk Požár
místostarosta obce

Tříkrálová sbírka 2025



Stejně jako v minulých letech se i na počátku roku 2025 v celé České republice uskuteční Tříkrálová sbírka. Katovské domácnosti budou koledníci navštěvovat **v sobotu 4. ledna 2024 od 10:00**. Peníze získané prostřednictvím sbírky budou využity na charitativní účely, v našem regionu jsou to např. dobrovolnické centrum, fond individuální pomoci, tým mimořádných událostí, odlehčovací služba, sociální rehabilitace, charitní záchraná sít, poradna Porta, pečovatelská služba, domácí hospic. Bližší informace včetně možnosti bezhotovostního příspěvku naleznete na stránkách www.trikralovasbirka.cz.

Obecní úřad
Katov

Pravidelné modlitby v kapli

Od ledna 2025 budou v katovské kapli Narození Panny Marie probíhat pravidelné modlitby růžence, a to každý první čtvrtek v měsíci, vždy od 18:00. V květnu a říjnu, které jsou měsíci zasvěcenými Panně Marii, budou tyto modlitby probíhat každý čtvrtek. Vítán bude každý zájemce o společnou modlitbu. První setkání tedy proběhne již **ve čtvrtek 2. ledna**.

Jubilanti

*V prosinci 2024 oslavil své 75. narozeniny pan Karel Rubeš.
Gratulujeme a přejeme vše nejlepší.*

Předběžná pozvánka

V sobotu 1. března proběhne tradiční **MASOPUSTNÍ PRŮVOD**.

V sobotu 8. března nás čekají **VEPŘOVÉ HODY** v hasičce.

Bližší informace naleznete v příštím vydání Katovského zpravodaje.

Myslivecké sdružení Křížínkov – Křoví pořádá tradiční

VIII. MYSLIVECKÝ PLES

18.1.2025, OD 20:00

V SOKOLOVNĚ TJ SOKOL KŘOVÍ

K Tanci a poslechu kapela M.E.Š.

ZVĚŘINOVÁ KUCHYNĚ, BOHATÁ TOMBOLA

VSTUPNÉ 200 Kč

PŘEDPRODEJ: 739 945 084



Dobrovolný svazek obcí Tišnovsko

Vás srdečně zve na

VI. REPREZENTAČNÍ PLES

17. ledna 2025 od 20 hodin v obci Katov

K tanci zahraje kapela Reflex - ROCK

Vstupné 200,- Kč

Občerstvení a bohatá tombola zajištěna | Taneční vystoupení

Předprodej vstupenek v Předklášteří na ul. Komenského 1109



**SDRUŽENÍ HASIČŮ ČECH, MORAVY A SLEZSKA,
OKRSEK VELKÁ BÍTEŠ VÁS SRDEČNĚ ZVE**

v pátek 14. 2. 2025 do KD KATOV na

XXXII. REPREZENTAČNÍ HASIČSKÝ PLES

K tanci a poslechu bude hrát hudba pro všechny generace:

skupina **Pikardi**

Bohatá **tombola**, domácí **kuchyně**

Vystoupení taneční skupiny **Pomponky** z Osové Bítýšky

Začátek programu ve 20:00, vstupné 200,- Kč včetně místenky (kapacita sálu je omezená), zaplacená vstupenka bude rezervována do 21:00, vstup pouze ve společenském oblečení.

Předprodej vstupenek na požární stanici ve Velké Bíteši od 13. 1. 2024 v čase 8:00 – 17:00.

Doprava: Březka 19:15, Nové Sady 19:25, Velká Bíteš, Masarykovo náměstí u radnice 19:35.